

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CERAȘU

JUDEȚUL PRAHOVA

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

**Consilier Local OGREZEANU CRISTINA**

**pentru anul 2021**

Subsemnata Ogrezeanu Cristina , în perioada 01 ianuarie- 31 decembrie 2021, în calitate de consilier local, am desfășurat următoarele activități, respectând Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și Statutul aleșilor locali ( Legea 393/2004).

În anul care s-a scurs am paticipat la toate ședințele consiliului local, care au fost ședinte de îndata, ședințe extraordinare și ședințe ordinare cât și la toate ședințele Comisiei pentru activități culturale, culte, învățământ , sănătate , familie , urbanism și amenajarea teritoriului , protecția copilului, protecția mediului, turism, muncă, protecție socială, tineret și sport, dezbătând proiectele supuse avizării, activitate ce a însemnat verificarea legalității tuturor proiectelor de hotărâre. Pentru documentare și clarificări am solicitat colaborarea și sprijinul aparatului propriu de specialitate al primarului, răspunzând pozitiv la solicitare, ajutând munca comisiei. Activitatea mea s-a desfășurat de fiecare dată în spiritul dezvoltării comunei Cerașu.

Împreună cu ceilalți consilieri locali (membrii ai comisiei din care fac parte ) am dezbătut și analizat fiecare proiect de hotărâre de consiliu aducând argumente de fiecare dată privind adoptarea acestora împreună cu ceilalți consilieri locali, unde am urmărit să existe o colaborare bună între noi, fiind conștientă că numai în modul acesta de lucru vom putea face ceva în plus pentru comună.

Am luat cuvântul atunci cand am considerat că este necesar, având prilejul să-mi exprim liber punctul de vedere asupra problemelor dezbătute , după care am studiat hotărârile adoptate, procesele-verbale ale ședințelor de consiliu, având un dialog permanent cu cetățenii comunei , informându-i și de modul cum pot lua cunostință de aceste acte, la afișierul Primăriei, respectiv



pe site-ul Primăriei. Ca reprezentant al comunității am încercat să identific nevoile comunei , prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul .

Fiind cadru didactic m-am implicat în diverse activități culturale desfășurate în comuna Cerașu.

Întreaga activitate a vizat ajutorul pentru cetățeni, crearea unor condiții mai bune de trai, precum și dezvoltarea armonioasă și eficientă a comunei. În ședințele Consiliului Local cât și în ședințele Comisiei de specialitate, am avut o atitudine constructivă și pragmatică, am votat întotdeauna pentru proiectele pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei.

Activitatea de consilier local pe care am desfășurat-o, a fost în folosul comunității și a cetățenilor acesteia.

Îmi exprim regretul că nu am reușit să rezolv mai multe probleme sesizate de către consăteni , însa voi fi întotdeauna prezentă în mijlocul dumnealor, încercând să-i sprijin.

Activitatea de consilier nu este doar participarea la ședințele stabilite lunar, de fiecare dată când am avut ocazia am participat la diverse dezbateri și propuneri, ținând cont că sunt cetățean al acestei localități.

Am avut o colaborare foarte bună cu toți salariații din primărie, primind sprijin când a fost cazul în diferite domenii, îi mulțumesc secretarului comunei, domnului primar , precum și tuturor colegilor din Consiliul Local.

Doresc să mulțumesc tuturor concetățenilor mei pentru încrederea pe care mi-au acordat-o și îi asigur de întreaga mea recunoștință și disponibilitate în a le fi utila.

Data: 24.03.2022

Consilier local,

Ogrezeanu Cristina

(

)